

意大利杯 尤文拉齐奥出局

□快报讯 北京时间8月28日凌晨,意大利杯进行了第3轮角逐。尤文图斯客场加时3比3战平那不勒斯,并在点球战中7比8出局。替补出场的皮耶罗独中两元,卡莫拉内西在加时赛被罚下场。本轮战况异常惨烈,8场比赛全部进入加时赛。拉齐奥、乌迪内斯、卡利亚里等队遭淘汰。下轮主要对阵有:国际米兰vs墨西哥,AC米兰vs布雷西亚,的里雅斯特vs罗马,桑普多利亚vs巴勒莫,那不勒斯vs帕尔马。(新文)

CBA出镜记者 骑车环城做推广

□快报讯(记者 付智勇)昨天上午,由江苏体育休闲频道主办,南京金鸿翔实业有限公司捷安特专卖店承办的“捷安特CBA出镜记者自行车环城欢乐游”启动仪式在江苏广播电视总台正大门拉开序幕。江苏广播电视总台台长周莉为本次活动启动发令。本次活动由“CBA出镜记者”骑上捷安特自行车进行CBA联赛的宣传,为即将引爆的CBA新赛季做一次快乐的热身。选手们骑车行程约20公里,活动共分三个阶段。第一阶段,选手们从鼓楼出发,目标龙江小区捷安特专卖店;第二阶段,在龙江小区捷安特专卖店门前进行签名活动;第三阶段,选手们被分成8个分队,沿着市区不同方向的街道骑行宣传。



丰田杯次轮, 古力无力撼『石佛』 中方再损一将

□快报讯 古力输了,输给了“石佛”李昌镐。虽然在丰田杯第二轮的比赛中,中方四人只有他一个落马,但是主帅马晓春依旧不太满意这个成绩。韩国则没能延续第一轮时的强势,7人输掉了4人。日本棋手2胜1负,也是取得了相当不错的成绩。

古力与李昌镐的比赛是本轮的焦点之战。近年来两人已经连续在国际比赛中对抗,互有胜负。双方的实力并没有非常明显的差距,胜负全看临场的发挥。古力昨天本有机会获得胜利,但在形势判断上面出现了问题,丢了好局。

中韩第一人古力与李昌镐的较量中,古力似乎尚未从不久前的中韩天元对抗赛失利的阴影中解脱出来,首轮磕磕碰碰战胜柳时熏后,遭遇李昌镐再无发力的机会,早早陷入不利局面。善于把握局面的李昌镐中盘胜出。

其他场次,常昊执黑击败

新科富士通冠军朴正祥。彭荃六段执黑255手中盘胜崔哲瀚九段。孔杰七段执白224手中盘胜周俊勋九段。

赛后马晓春认为,虽然四员大将过关三员,但是古力这盘棋输得还是有点可惜。他说:“从人数上讲还可以,但是古力和李昌镐之战输了有点可惜,要是能全胜就好了。这盘棋布局一上来就引发了战斗,但是李昌镐似乎早有准备,所以一开始白棋就不怎么样。另外的几盘棋,彭荃战胜了劲敌崔哲瀚,表现很不错。而常昊继富士通杯之后又遭遇了朴正祥,这次终于报了一箭之仇。看来常昊在丰田杯上运气还是不错的。”(马俊)

【八强对阵】

Table with 4 rows of Go tournament matchups: 彭荃 VS 李昌镐, 常昊 VS 朴永训, 孔杰 VS 张栩, 李世石 VS 羽根直树

百事球王争霸赛落幕 南京代表队获得第三

吸引无数球迷的“2006百事球王争霸全国总决赛”昨天终于落下了帷幕,由《现代快报》和百事南京公司在世界杯期间选拔的“南京STONE队”在半决赛中0:1惜败给沈阳飞龙队,最终“南京STONE队”获得百事球王争霸全国总决赛第三名。半决赛是五人制足球赛,“南京STONE队”在一人受伤的不利局面下仍然咬牙坚持,可惜在最后一分钟被对方破门得分,痛失决赛资格。昨天,北京东单体育场可谓盛况空前,现场俨然成了众多年轻人享受足球,分享欢

乐的狂欢节。中国国家足球队队长李玮峰亲临现场,为决赛开球。经过30分钟的巅峰对决,最终沈阳队摘得了2006百事新球王的桂冠!不久之后,他们将前往西班牙,挑战世界足球先生罗纳尔迪尼奥!李玮峰在现场还为球迷展现了精湛的球技并将一件亲笔签名的国家队队服送给了到场的北京盲童学校的学生代表。当人气偶像谢霆锋出现时,全场沸腾了,谢霆锋的出现时,全场沸腾了,谢霆锋的歌迷们尖叫着冲向舞台。谢霆锋为获奖的球员颁奖,还同歌迷玩起了“百事挑战赛”游戏!快报记者 吕远



南京STONE队赛后合影留念

王大雷将前往国米试训

本周二,国奥头号门将王大雷将飞往米兰,他将和国青小将张文钊一起在国米接受一周的试训。

在今年土伦杯期间,索拉托,这位萨基、安切洛蒂、扎切罗尼的经纪人观看了中国和法国的半决赛,比赛结束后,索拉托记住了王大雷,他激动地告诉记者:“真的

没想到,中国竟然会有这么有天赋的球员,无论是布丰还是托尔多,在王大雷这个年纪都没有这个水准。”世界杯后,索拉托把王大雷的录像拿给了AC和国米的技术部门,两家俱乐部都给予了很高的评价,最终,国米抢得了王大雷的试训权。 斐文

新婚当夜 丈夫被熏昏

青岛的周先生2月份结婚,新婚当夜便在家中晕倒,此后一直身体不适;妻子也觉得嗓子难受,两人只好搬到客厅和书房去住,可健康状况还是不断地恶化。

经检测,周先生家的床、梳妆台和衣橱的甲醛含量都超标,地板甲醛超标近三倍;6月3日,小夫妻俩被迫从婚房内搬出。

租房给人 还要倒贴钱

北京的周先生将自己的一套新房以3000元的月租金租给了一位房客。入住之后不久,房客一家人出现了恶心、咳嗽、胸闷等症,找有关机构检测后发现,周先生的这套住宅内甲醛超标五倍。房客将周先生告上法庭,今年6月,北京市东城区人民法院判决:周先生必须返还9000元的租金,还要支付1240元的检测等费用。

类似的案例去年10月曾在上海出现,由于出租房内甲醛超标,承租人将房东告上法庭,最后获赔1.85万元。

搬入新居 全家病缠身

家住河西某小区的王先生(化名),2月底搬进装修过的新家后,不仅睡眠不好,而且嗓子发干,甚至还出现了尿频和小便带血的情况。经检查,他的肾脏有气泡,输尿管出现异常。王先生的爱人在搬进新家后,开始是感冒咳嗽,后来胆囊炎频繁发作,到医院被查出有“小三阳”。他们的女儿面部也出现过过敏反应,脸上长满了痘痘。6月4日的检测表明,王先生家卧室甲醛超标2.25倍。



航天1号到家,味儿全没啦! 家住后宰门佛心桥的刘先生:我

家里已经装修四年了,可每年一到夏天,卧室里就有一股怪味儿,呆的时间一长,人就会觉得头晕脑胀,这几年都是这样,我一直没找出原因。

今年5月份,一位同事告诉我肯定是我家的甲醛超标,夏天甲醛浓度大,所以症状更明显。6月17号,我买了一台航天1号甲醛自动清除器,想试试效果。才用了一天,家里的甲醛味就减轻了许多;18号我又打电话买了两台航天1号,放在客厅和厨房里。现在,再热的天,我也不需要用甲醛清除器担心了!

再也没有人发牢骚了

在省级政法机关上班的周女士:我们办公室装修之后,空气里弥漫着一股怪味,没过几天,同事小陶说感觉胸闷、头晕,第一个请了病假,随后三天两头有人请病假,处长忍不住开始发火,可两个礼拜之后,他自己也成了医院门诊部的病号。奇怪的是,大家到了医院,却都查不出具体的病因。后来有人说是装修之后造成的甲醛污染,请检测机构上门查了一次,甲醛含量是0.41,超标四倍多;为了追究这次装修污染到底是谁的责任,同事之间

牢骚不断,彼此闹得都很不愉快。3月份,我们在报纸上看到航天1号的广告,抱着试试看的心情,单位里买了六台。星期五,航天1号的工作人员送货上门;星期一,我们来上班,原来那股难闻的怪味居然一下子消失了;这一来,办公室里再也没有人发牢骚了;4月份我们又做了一次检测,甲醛含量0.04,只有国家标准的一半。现在,连厅里最挑剔的老金都夸我们:“买东西还蛮有眼光的嘛!”

高温: 甲醛更猖狂

南京目前处在“秋老虎”的高温期,空气中湿度大,气压低;在这种季节,即使开窗,室内与室外空气的对流速度也非常缓慢,容易造成室内甲醛的滞留。有关资料显示,35%的呼吸道疾病,22%的慢性肺病和15%的气管炎、支气管炎以及肺癌都与室内甲醛污染有关;据有关部门统计,当气温升到30度以上,由于甲醛污染而引发恶性疾病的案例报告数是平时的三倍以上。为什么高温季节的室内甲醛污染会如此严重呢?

一是甲醛本身的特性。甲醛是一种易挥发的有毒气体,气化点仅为19度。室内空气里甲醛含量为0.1时,会产生异味和不适感;0.5可刺激眼睛流泪,达到0.8,有强烈致痛作用,儿童将染上白血病;达到3.0以上,就有可能导致死亡。气温达到25度时,室内甲醛便开始以气体形式向室外大量挥发,高温时节的甲醛浓度更是平均高达冬季时的5.3倍。因此,在同样的室内环境下,高温季节室内甲醛对人体健康的危害程度会比其它季节高得多;

二是高温对室内空气流通度的影响。高温季节,空调启动之后,室内环境将更加封闭,甲醛也会因此而不断积累,尤其对妇女、儿童、老人等抵抗力较弱的群体危害更大。要想在高温时节远离甲醛的毒害,就必须对症下药,使用航天1号这样具备缓释技术的专业除甲醛产品,与甲醛打一场持久战,这样才能从根本上消灭甲醛这个顽固的“敌人”,确保我们家人的健康。



清除甲醛污染,就用航天1号!

咨询84819101 热线84819102 免费送货、团购热线:84819103 美国纳尔福环境科学研究院 研制 南京纳尔福环保科技有限公司 出品

鼓楼: 乐富来大药房新街口店一楼航天1号专柜 大华中药房 省中医院对面 健军医药商场山西路百货旁 龙江药店 龙江金润发对面 鼓楼志信堂药店 鼓楼口腔医院旁 许府巷时代超市收银区旁 湖南路康鑫二店 马台街北京华联超市内 吉林药房 吉林公园对面 国盛第九药店 金桥市场对面 新街口保和堂药房 钟阜路5-1号 三牌楼颐年堂 3503 苏果仓桥门口 汉中门装饰城D区4号 白下: 中央商场一楼乐富来大药房 南京华悦大药房 新街口南站旁

张府园药房 建邺路66号苏果超市旁 光华门石林家居 苏宁后门 长乐路康鑫药店 好又多对面 康顺药店 华联紫金店内 天悦药店 白下路222号红十字医院旁 玄武: 天使药店 数码港西50米 珠江路291号 秦淮: 洪家桥好邻居大药房 菜场对面 建邺: 水西门同仁药店 莫愁湖公园斜对面 欧尚超市一楼保健品店 南湖颐丰堂(南湖2院向南80米 南湖路97号) 金陵装饰城五金广场二楼J235号 下关: 下关新民路药房 39号对面 泰达下关药店 同江广场苏果平价超市一楼 迈皋桥好邻居大药房 华电路口

晓庄大药房 晓庄车站对面 永茂大药房 和燕路501号(太新路路口) 雨花: 铁心桥恒益大药房 春江新城苏果平价店背后 能仁里药店 能仁里车站旁 梅山意光药店 栖霞: 栖霞山城香海大药房 江宁: 江宁顺年堂连锁药房 新医路15号 上元大街702号 同曦鸣 江宁 乐富来大药房江宁时代超市店 江宁嘉伦光彩大药房 竹山路新华书店对面 麒麟药店 麒麟门步行西街 锦麟大酒店旁 人民药店二十二分店 岔路口农贸市场 浦口服装城 嘉伦光彩大药房 桥北华润苏果筑康药房

江浦: 祥瑞药店 中圣南街3-4号 六合: 仁人堂药店 人民医院门口 六合宝润家具城 D厅西侧思兰布艺沙发 大厂: 人民药店易初莲花对面 大厂 华润苏果二楼九天药房 大厂 泰达药店连锁 葛关路488号 新华路206号 杨村路89号 大厂 人民药店连锁 杨庄车站旁 扬子村老菜场旁 溧水健康药店 县实验小学对面 溧水燕子口康乐文具大卖场 溧水玉寿堂 电力宾馆对面 高淳康乐文具大卖场 镇兴路170号 滁州: 长江商贸城 11幢 15-17号 爱丽可特地板店